## 防水材料 (SBS)(图)

产品名称	防水材料 ( SBS)(图)
公司名称	寿光市华通防水材料厂
价格	面议
规格参数	品牌:华通牌 抗压强度:符合企业标准 拉伸强度:符合企业标准
公司地址	中国 山东 寿光市 寿光市台头镇工业园(镇政府向西1公里)
联系电话	86 536 5512828 13465713399

## 产品详情

sbs改性沥青防水卷材是以苯乙烯 - 丁二烯 - 苯乙烯 (sbs) 热塑性弹性体作改性剂的沥青做侵渍和涂盖材料,上表面覆以聚乙烯膜、细砂、矿物片 (粒) 料或铝箔、铜箔等隔离材料所制成的可以卷曲的片状防水材料。

适用于各种建筑物的屋面、墙体、地下室、冷库、桥梁、水池等工程的防水、防渗、防潮、隔气等。

还可用于各种管道的防腐及各种包装内防潮材料。

属热塑性弹性体防水材料,常温施工,操作简便。高温不流淌、低温不脆裂、韧性强、弹性好、 抗腐蚀、耐老化。

本公司地处全国最大的防水之乡——山东省寿光市台头镇.本公司重信用.讲诚信.价格合理.发货及时.也可以根据客户的需求来电定做。欢迎新老客户来电洽谈!

本产品的品牌是华通牌,抗压强度是符合企业标准,拉伸强度是符合企业标准,等级是一等品,材质是石油沥青·胶粉,产地是山东省寿光市台头镇,形状是卷状,撕裂强度是符合企业标准,断裂伸长率是无断裂,形态是卷状,规格是2.0#,防水产品类别是SBS防水卷材,抗弯强度是符合企业标准,发货期限是2,芯材是纸管,不透水性是不透水